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[image: image13.wmf]n

 حتى يكون الكسر 
[image: image14.wmf]21

1

n

n

+

+

 عددا صحيحا.
                               
[image: image15.wmf](2

  - عين مجموعة القواسم الطبيعية للعدد 
[image: image16.wmf]12


                                    - عين الثنائيات الطبيعية 
[image: image17.wmf](,)

xy

 التي تحقق المساواة :
[image: image18.wmf]22

12

xy

-=

 


التمرين الثالث ( 05 نقاط)
في عملية تشفير نستعمل الحروف المرقمة كما يلي:
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حل الموضوع 
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2) تعيين باقي قسمة العدد 
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إذن باقي قسمة العدد 
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        ب- استنتاج قيم
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حل التمرين الرابع
          -  برهن بالتراجع على أن :
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